
 
www.kozlany.cz                                                                                                             Kožlanský zpravodaj 4 / 2026 

strana - 1 - 

                                                                                                                     DUBEN 2026 

        

 
 

Z RADNICE ... 

 

Vážení spoluobčané, 
   tak i březen je za námi. Přinesl nám spousty příjem-
ných a teplých dnů. Namlsal nás na jaro po tuhé zimě. 

S koncem března se přiblížil poslední záchvěv zimy. 
Travička se začíná hezky zelenat a těšíme se na Veli-

konoce, svátky jara. 
   Na fasádě hedčanské školy si památkáři udělali po-
třebná šetření a oprava tudíž může frčet naplno. 
K mocným betonovým základům na venkovním hřišti u 

školy v Kožlanech zanedlouho přibydou zakázkové be-
tonové prvky. Jedná se o véčko, které bude podepírat 
vysunutou běžeckou dráhu. V průběhu dubna dráha 
vyroste. Firma Nová optika započala pro f. Cetin s pra-
cemi na pokládce optického kabelu v Kožlanech. Před-
pokládaný termín dokončení je říjen 2026. Ti, kteří ne-
mají přípojku již domluvenou, mají možnost dodatečně 

přípojku, co nejdříve, objednat.  
   Na městském úřadu byla provedena kontrola hospo-
daření za rok 2025. Kontrolní komise z krajského úřadu 
neshledala pochybení. Tak opět chválím pracovnice 

úřadu za vzorné plnění pracovních úkolů. 
   Slavnostní otevření nové cyklostezky platí na datum 
15. 04. 2026 v odpoledních hodinách. Podrobnosti bu-

dou včas upřesněny. 
   Radnický ochotnický spolek ochotníků přijede v so-
botu 18. 04. od 17:00 zahrát pohádku pro děti i do-
spělé. Ještě zmíním i divadelníky z Kožlan, kteří svým 
25. představením ukončili slavnou Dívčí válku dernié-
rou v kožlanské sokolovně. Šibřinky se scénkami ve-

černíčků se také moc povedly. 
   Užijte si Velikonoce a přeji krásný duben. 

 
Vladimír Kulhánek 

místostarosta 

 
 

 
 

 
Výsledky projednání jednotlivých bodů programu zastupitelstva města  

na 17.  zasedání konaném dne 16. 3. 2026 

 
Zastupitelstvo bere na vědomí:  

-sdělené informace starosty a mís-
tostarosty, zprávu o činnosti rady; 
zprávu o lesním hospodaření; 
zprávu starosty, zprávu o činnosti 
finančního a kontrolního výboru; 
příspěvky členů zastupitelstva. 

 
Zastupitelstvo určuje: 
č. 165/26 - ověřovateli zápisu 

Mgr. Jana Kotěšovce, Ing. Oldřicha 

Mudru, návrhovou komisi ve složení 
- předseda Vladimír Kulhánek, čle-
nové Ing. Václav Hach, Jiří Švejkov-

ský. 
 
Zastupitelstvo schvaluje: 
č. 164/26 – program 17. zasedání 
zastupitelstva; 
č. 166/26 - zadání veřejné za-

kázky „ZTV pro výstavbu 8 RD, k.ú. 
Kožlany“ společnosti Froněk s.r.o. a 

uzavření příslušné smlouvy o dílo v 

ceně 6 377 126,15 Kč bez DPH na 
realizaci veřejné zakázky; 
č. 169/26 - změnu rozpočtu města 

na rok 2026 - 2. rozpočtové opat-
ření. 
 
Zastupitelstvo neschvaluje: 
č. 167/26 - prodej pozemku p.č. 
3993/7 k.ú. Kožlany o výměře 661 

v k.ú. Kožlany; 
č. 168/26 - zřízení předkupního 

práva k pozemkům p.č. 3993/7 a 
p.č. 4294/9 vše k.ú. Kožlany.

 

 

Kožlanský   zpravodaj
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Výsledky projednání rady města na 4. zasedání konaném dne 9. 3. 2026 

 
Rada bere na vědomí: 

-zaslané informace; sdělení sta-
rosty, místostarosty a členů rady. 

 
Rada schvaluje: 
č. 27/26 -  program 4. zasedání 
rady města; č. 28/26 - poskyto-
vání stravného podle vyhlášky č. 
573/2025 Sb. s účinností od 
01.01.2026 v dolní hranici sazby: 

155,- Kč za 5  až 12 hodin cesty; 
236,- Kč za 12 až 18 hodin cesty; 
370,- Kč za déle než 18 hodin 
cesty; č. 29/26 - zveřejnění zá-
měru prodeje pozemků p.č. 
3700/93, 3700/98, 3700/99, 

3700/100, 3700/101, 3700/102, 
3700/103, 3700/104 vše v k.ú. Ko-
žlany v souladu s podmínkami pro-
deje schválenými zastupitelstvem 
města a stanovuje lhůtu pro podá-
vání žádostí o prodej pozemku; č. 
30/26 - přidělení bytu č. 8 v Domě 

s pečovatelskou službou Kožlany 

paní Evě Šmídové s účinností od 
16.03.2026 a uzavření nájemní 

smlouvy; č. 32/26 - poskytnutí 
účelové dotace z rozpočtu města ve 
výši  111 814,- Kč Plzeňskému kraji 

na zajištění dopravní obslužnosti v 
roce 2026 a uzavření příslušné 
smlouvy; č. 33/26 - účetní zá-
věrku za rok 2025 Základní školy a 
Mateřské školy dr. Eduarda Beneše, 
Kožlany; č. 34/26 - hospodářský 

výsledek Základní školy a Mateřské 
školy dr.Eduarda Beneše, Kožlany 
za rok 2025 a jeho rozdělení do re-
zervního fondu a fondu odměn; č.  
35/26 - odpisový plán Základní 
školy a Mateřské školy dr.Eduarda 

Beneše, Kožlany na rok 2026; č.  

36/26 - dohodu o splátkovém ka-
lendáři a uznání dluhu s firmou BR 
PROGRESS s.r.o.; č. 38/26 - krát-
kodobý nájem nebytových prostor 
kulturního domu č.p. 52 Dřevec od 
14.03.2026 do 15.03.2026 a uza-
vření smlouvy o nájmu s Myslivec-

kým spolkem Dřevec Hliny z.s.; č. 

41/26 - poskytnutí finančního daru 
paní Ing. Kláře Hurtové, Martině 

Blechové, Mgr. Šárce Mudrové, 
Zuzaně Novákové za plnění zvláště 
prospěšných úkolů pro město v ob-

lasti kulturních a společenských 
akcí. 
 
Rada souhlasí: 
č. 31/26 - s připojením k meziná-
rodní kampani „Vlajka pro Tibet“ 

vyvěšením tibetské vlajky dne 
10.03.2026 na budově městského 
úřadu; č. 37/26 - se stavbou ro-
dinného domu na pozemku p.č. 
3623/42 v k.ú. Kožlany a nemá ke 
stavbě připomínek. 

 

Rada neschvaluje: 
č. 39/26 - poskytnutí finančního 
příspěvku pro Český svaz chova-
telů, Základní organizace Kralovice; 
č. 40/26 - poskytnutí finančního 
příspěvku organizaci Linka bezpečí, 
z.s. 

 
INFORMACE 

Časový harmonogram svozu nebezpečných složek komunálního odpadu  

sobota 23. 5. 2026 
 

Buček   8,00 – 8,15 hod. 
Hodyně                       8,20 – 8,40 hod. 
Dřevec /náves/            8,45 – 9,00 hod.  
Hedčany /náves/          9,45 – 10,00 hod. 
Kožlany /proti MÚ/      10,10 – 10,40 hod. 

Časy jsou orientační 
 
Mezi nebezpečný odpad patří např.: zářivky, pneuma-
tiky, akumulátory, znečištěné obaly, lednice, televi-
zory, elektrošrot, motorové oleje, apod. 

 
Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 

Nebezpečné odpady: 
Znečištěné obaly – prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, olejů apod. 
Odpadní barvy – zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla – čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, znečištěné hadry 

Motorové a ostatní oleje 
Olejové filtry 
 
Pneumatiky: 

osobní, nákladní (pokud je to možné bez disků) 
NE – traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel a jízdních kol 
 

Použité elektrozařízení: 
malé spotřebiče  - vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky aj.TV, monitory, počítače, tiskárny, 
faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače aj. 
velké spotřebiče – pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné trouby, el. sporáky, 
chladící zařízení  - chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní !!!   
 

Ostatní: 
Zářivky – trubicové, výbojky, úsporné zářivky         
 
Olověné akumulátory 

UPOZORNĚNÍ 

Tento svoz odpadu není určen pro podniky a podnikatele!!! 

Na místo svozu odvážejte odpad až při příjezdu svozové služby a dbejte pokynů pracovníků svoz. 
služby. Je zakázáno tvořit skládku před svozem!!! 

 

http://www.kozlany.cz/
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ZAHÁJENÍ SVOZU BIOODPADU v roce 2026 
první svoz bioodpadu bude v Kožlanech, Dřevci, Hedčanech, Hodyni a Bučku  

ve středu 15.4.2026 

A dále bude probíhat 1 x za 14 dní ve středu v sudé týdny 
 

Firma Marius Pedersen upozorňuje, aby nádoby na bioodpad nebyly přetěžovány.  Svozová firma nádoby váží. 
Maximální váha naplněné biopopelnice má být 95 kg. 

 
Pokud dojde k poškození biopopelnice vinou přetížení, náhradní nádobu si občan bude hradit. 

     
 

Z   N A Š Í   Š K O L Y   A    Š K O L K Y 

 
Březen ve škole 

   Měsíc březen byl letos o něco kratší díky jarním 
prázdninám, které tentokrát vyšly na krásné slunečné 
dny. Věřím, že si je naši žáci užili naplno a načerpali 
energii do další práce. 

   Mgr. Petra Fidlerová v březnu dokončila dvouleté 
specializační studium metodika prevence. Po dobu stu-
dia se systematicky připravovala na svoji práci, navště-
vovala zkušenější kolegy na jiných školách a získávala 
další zkušenosti pro práci s třídními kolektivy i pláno-
vání primární prevence. V prostředí školy, kde se stále 
něco děje, je důležité umět situacím předcházet a pra-

covat s nimi včas. I proto naše žáky v květnu čekají 
další programy primární prevence.  
   V polovině března proběhla v Kralovicích nádherná 
kulturní akce – okresní kolo recitační soutěže. Naši žáci 
byli velmi úspěšní a udělali nám velkou radost. Podrob-
nosti o jejich vystoupeních a výsledcích se dočtete v 
samostatném příspěvku kolegyně Růžkové. Všem na-

šim recitátorům děkuji za odvahu vystoupit před od-

bornou porotou i publikem. Uvědomuji si, že není 
snadné naučit se dlouhý text a dokázat ho předat ostat-
ním tak, aby zaujal. I to je důležitá dovednost, kterou 
si děti odnášejí díky naší škole a kolegům učitelům do 
dalšího života. 

   Sportovní úspěch si připsali také naši starší chlapci v 
okresním kole basketbalu, kde v silné konkurenci vy-
bojovali krásné čtvrté místo. O turnaji se více dozvíte 
v příspěvku kolegyně Ulčové, já bych zde chtěla podě-
kovat všem hráčům za bojovnost a vzornou reprezen-
taci školy. 
   Velkým tématem března byl také náš vnitroblok. Po 

měsících příprav jsme jej otevřeli žákům ve zkušebním 
provozu. Děti mohou podle rozpisu vytvořeného členy 
žákovského parlamentu navštěvovat vnitroblok o velké 

přestávce. Zatím je největším hitem stolní tenis, ale 
postupně budeme prostor doplňovat o další vybavení 
podle toho, o co budou mít žáci zájem. Už nyní si mo-
hou půjčovat hry, které máme ve škole k dispozici. 

Pravidla pro pobyt ve vnitrobloku vytvářeli sami čle-
nové parlamentu, a tak teď společně sledujeme, jak 
dobře je promysleli a jak budou v praxi fungovat. 
 

 
 
   Podporovat pohodu ve škole se snažíme i během běž-
ných přestávek. Na chodbách jsou rozmístěny stolky, u 
kterých si mohou žáci ve dvojicích zahrát společenské 
hry. Nejvíce tuto možnost využívají mladší děti. Dou-
fáme, že stejně přirozeně a s respektem budou využí-
vat i nový prostor vnitrobloku. 

   Naši parlamenťáci se zároveň připravují na finále 
soutěže žákovských parlamentů, které se uskuteční v 
polovině dubna v Praze. Už brzy bude zveřejněno jejich 
soutěžní video k projektu Vnitroblok – srdce školy. Ob-
rátíme se na vás s prosbou o podporu, protože počet 
hlasů u videa je jedním z kritérií hodnocení. Budeme 

rádi za každý lajk i sdílení. 

   A protože jaro je především o pohybu, předběžně vás 
zveme na sportovní den „Škola v běhu“, který plánu-
jeme na sobotu 6. 6. 2026 u příležitosti slavnostního 
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otevření nového sportovního hřiště u budovy základní 
školy. Věříme, že se nám podaří spojit slavnostní oka-
mžik s radostí z pohybu a setkáním zaměstnanců, 

žáků, rodičů a dalších příznivců naší školy. 

   Zároveň zvu rodiče budoucích školkáčků k zápisu do 
mateřské školy, který proběhne 14. dubna v odpoled-
ních hodinách. Těšíme se na nové děti i jejich rodiče. 

Mgr. Eva Sixtová 

 
Náš úspěch v okresním kole soutěže Recitátor 2026 - postup do kraje! 

   Již tradičně jsme se zúčastnili 
okresního kola přehlídky dětských 
recitátorů s názvem Recitátor 2026, 
které se uskutečnilo v Městské kni-
hovně v Kralovicích. Kvůli velkému 
počtu účastníků vše probíhalo ve 

dvou dnech, v pondělí 16. 3. recito-
vali žáci a žákyně 6. – 9. tříd, 
v úterý 17. 3. děti z 1. – 5. třídy. Na 
vše dohlížela odborná porota, v níž 
opět zasedla básnířka a výtvarnice 
Dana Raunerová, dále zástupkyně 

divadelního umění a další členkou 

se stala zástupkyně pedagogů (uči-
telů českého jazyka). 
 

 
 
   Naši školu reprezentovalo 8 od-
vážných recitátorů: za 1. stupeň ZŠ 
Natálie Beránková z 2. třídy, Adri-

ana Mahnerová z 3. ročníku, Adéla 
Čechová z 5. třídy, bohužel nám 
onemocněl N. Maroušek   z 1. třídy, 
a proto se nemohl soutěže účastnit.  
Z 2. stupně ZŠ odjeli kožlanskou 
školu reprezentovat v recitaci pře-

vážně chlapci, což je obdivuhodné 
(z většiny škol se soutěže účastní 
především děvčata). Jako ozdoba 
mezi chlapci působila Ester Danie-

lovská z 6. třídy. Z chlapců recito-
vali Martin Janouškovec, Vojtěch 
Mudra ze 7. ročníku, Matyáš Kotě-

šovec z 8. třídy a Filip Lendel 
z 9 ročníku. 
   K přednesu jsme si vybírali bás-
ničky vážnější i humorné, ve 

vyšších ročnících už víme, že mů-
žeme uspět především s rozsáhlej-
šími básněmi i prozaickými texty. 
Protože se účastníme již poněkoli-
káté, je nám jasné, do čeho jdeme, 
že se musíme zaměřit na správnou 

interpretaci textu, texty umět vý-
borně nazpaměť, hlídat si gesta, 
nezabývat se příliš rekvizitami, 
které by ilustrovaly text apod. Po-
rota se zaměřuje především na při-
rozenost projevu recitátora, na 

schopnost tvořivě uchopit i např. 

známý klasický text, hodnotí i cel-
kovou úroveň vystupování a kulturu 
projevu. V recitační soutěži se vždy 
těšíme na hlasovou rozcvičku, letos 
byla zvlášť působivá – účastníci se 
navzájem poznávali, usmívali se na 
sebe, pak se představovali a to při 

poměrně rychlé procházce po kni-
hovně, hráli jsme si na malé čer-
tíky, opilého čerta na vrátnici do 
pekla, staré unavené čerty, jedli 
jsme pomyslné špagety, startovali 
motorku, popisovali imaginární ob-

raz apod. – vše děti musí vyjádřit 

především hlasem nebo slovy. 
 

 
 
   A jak jsme dopadli? Tentokrát 

jsme byli velice úspěšní. Získali 
jsme s 8 účastníky 3 čestná uznání 

a postup do kraje. Do kraje postu-
pují v každé kategorii pouze dva a 
pak porota uděluje 1 – 2 čestná 
uznání. Teď konkrétně 

k výsledkům: Čestné uznání zís-
kala z 2. třídy Natálie Berán-
ková za sdělný projev, dále 
čestné uznání za autentický 
projev dostal Martin Janouško-
vec ze 7. třídy a Matyáši Kotě-

šovcovi bylo uděleno čestné 
uznání za radostný projev. Nej-
větší radost nám udělal Vojtěch 
Mudra ze 7. třídy, který postou-
pil do krajského kola, které se 
koná v Horšovském Týně dne 

21. 4. 2026. Budeme mu držet 

všechny palce (prosím i na no-
hou)! 
   Pro ilustraci kousek z textu od 
novináře Pavla Tomeše, který před-
nášel právě Vojtěch Mudra a pojed-
nává o vlivu sociálních sítí na děti, 
jmenuje se Facebook rodičem: 

,,Proč nejsi trochu víc aktivní? Proč 
si neuděláš pár kliků? Měl by sis na-
jít nové přátele, něco s nimi sdílet 
nebo třeba, já nevím, založit něja-
kou skupinu. Poslední dobou mi při-
padáš takový samotářský, máš jen 

735 přátel, a vůbec: proč už zase 

nejsi ve vztahu s uživatelem Kate-
řina Nováčková? Má dvakrát tolik 
přátel než ty a jsou to lidé, které 
možná znáš. Aha, tak já pánovi pří-
liš zasahuju do soukromí, jo? Ale 
takhle jsme si to přece nastavili, 

milánku. Ty si ale asi myslíš, že je 
to tady nějaký holubník. Chodíš si 
sem, jak se ti zachce, a včera jsi 
tady nebyl dokonce celou noc! A ne-
buď drzej, nebo ti zřídím profil tak, 
že tě tři dny nikdo nepožádá o přá-
telství! Co? Že bys mě ze svýho ži-

vota nejraději navždy vymazal? To 

ale není tak jednoduchý, chlapečku! 
A víš co? Mám toho už fakt tak ako-
rát! Týden nemáš žádné nadcháze-
jící události!“ 

Mgr. Kateřina Růžková

 
Pozvánka na běžecké úterky 

   Po úspěšných podzimních běžeckých čtvrtcích zveme všechny zájemce na jejich jarní pokračování – běžecké 
úterky. Setkávat se budeme pravidelně každé úterý od 14. dubna do 12. května od 15:30. Sraz je vždy před 
školou. 
   Akce je určena pro širokou veřejnost – přijít může opravdu každý, ať už žáci, rodiče nebo kamarádi. Nezáleží 
na výkonnosti, důležitá je chuť se hýbat a strávit čas na čerstvém vzduchu v příjemné společnosti. Pojďte s námi 

trénovat na událost Škola v běhu, která proběhne koncem května. 

   Těšíme se na společné sportovní zážitky!  
Mgr. Karolína Ulčová 
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Okresní kolo v basketbalu starších chlapců 
   Dne 17. března 2026 se uskutečnilo okresní kolo v 
basketbalu starších chlapců, které pořádalo Gymná-

zium Plasy. Turnaje se zúčastnilo celkem osm týmů a 
nechyběla ani reprezentace ZŠ Kožlany. 
   Naši školu reprezentovala pětice hráčů, která se i 

přes výraznou absenci spoluhráčů dokázala postavit 
silné konkurenci. Turnaj byl od začátku velmi vyrov-
naný a jednotlivá utkání přinášela napínavé souboje až 
do posledních okamžiků. 
   Naši chlapci předvedli výborné výkony, velkou bojov-
nost a odhodlání. I s omezeným počtem hráčů se ne-

vzdávali a v každém zápase bojovali do posledních sil. 
O to cennější je konečné 4. místo, které v takto nároč-
ných podmínkách představuje velký úspěch. 
   Velké uznání si zaslouží všichni naši hráči za své na-
sazení i vzornou reprezentaci školy. Poděkování patří 
také ZŠ Kralovice, která nám sportovně zapůjčila své 

hráče, aby naši mohli během utkání střídat. Tento fé-

rový přístup je krásným příkladem toho, že sport není 
jen o výsledcích, ale i o spolupráci a vzájemné podpoře. 

   Děkujeme našim hráčům a těšíme se na další spor-
tovní úspěchy!  

 

 
 

Mgr. Karolína Ulčová

 

    
 

S P O L K Y 

 
Tradiční kožlanské Šibřinky 

   Letos zvolily Drahuška Kourová a Hanka Klausová 
téma na známé „VEČERNÍČKY“, a tak se v sobotu 21. 
března kožlanská sokolovna proměnila v pohádkový 
večerníček. 
   V hasičárně jsme začaly společnými silami vyrábět 

kulisy. Hanka K. a Jitka Š. měly super nápady, s malo-

váním kulis hodně pomohly Anetka K. a Anička P.  
   Během večera se na sále objevil Večerníček na hou-
pacím koni, který představoval známou kreslenou 

postavičku malého kluka v papírové čepici, vystupující 
ve znělce v televizi před každodenní pohádkou na dob-
rou noc.  
„Anče, Kubo, hajnej – sem!“ Pamatujete? Vládce hor 
Krakonoš překročí vrcholky hor, rozhází květiny a vše 

zahalí kouřem z dýmky. Zaplněná sokolovna se smála 

a tleskala, když zazněla známá hláška „To kyselo je 
moc kyselý… a ten bramborák je moc bramborovej!“ to 
je celý Trautenberk, nenasytný a škodolibý, ale vždy je 

http://www.kozlany.cz/


 
www.kozlany.cz                                                                                                             Kožlanský zpravodaj 4 / 2026 

strana - 7 - 

zlo potrestáno a dobro zvítězí. Tahle pohádka je nesmr-
telná. 
   Pohádky z mechu a kapradí, to jsou příběhy dvou 

skřítků Křemílka a Vochomůrky, kteří žijí v pařezové 
chaloupce. Oba se mají velice rádi a dovedou si pomoci 
s jakýmkoliv problémem. Poradí si i v okamžiku, když 
ne a ne vyrůst květinka, pomůžou jí proto svým zpě-

vem a najednou se stane zázrak: „Vstávej, semínko, 
holala, bude z tebe fiala!“ Tak to bylo překvapení …….. 
a nebo nebylo? 
   Dobrou náladu večer jistil i motýl Emanuel s Makovou 
panenkou nebo bývalý švec Rumcajs, nyní loupežník, 
se svou věrnou ženou Mankou v lese Řáholci a nesměli 

chybět třeba nezruční kutilové Pat a Mat. 

   Přípravy na šibřinky, nácvik jednotlivých scének, to 
všem zabralo něco z volného času, po práci a nebo stu-
dentům po škole, a proto je třeba všem nyní poděkovat 

nejen za přípravné práce (klukům hasičům - Radovan 
K., Láďa H., Láďa P., Víťa H., Láďa Š., Pavel F.), ale 
také za herecké výkony v sobotu večer v sokolovně – 
díky je na vás všechny spolehnutí! 

   Aby tradice nezanikla, k tomu je potřeba zapojit také 
mládež. Jako první „vlaštovky“ se letos ukázaly Anetka 
K., Anička P., Martin B., Matěj K., Vašek B., a tak dou-
fáme, že jim nadšení a elán vydrží. 
   Děkujeme všem účinkujícím a Davidovi H. 

přátelé dobré zábavy 

      
 

Spolek sochaře V. Levého a další jarmark v Kožlanech v roce 2026 
   Spolek a město Kožlany připravují na sobotu 30. 5. 2026 další tradiční jarmark. Kromě obvyklých rukodělných 
prodejců (keramika, textilní výrobky, tvoření s dětmi, výrobky ze včelího vosku atd.), se můžeme těšit na občer-
stvení pana Pecha z Hadačky, sýry z Rakovníka a hudební doprovod po celé odpoledne zajistí žatecká skupina 

TFC Blues Gin. 

   Specialitou letošního jarmarku bude "Keltské" představení divadelníků z Kožlan s názvem "Jak to bylo doo-
pravdy s pokladem". A pro velký úspěch se chystá další poznávací fotografická soutěž, samozřejmě i s cenami. 
   Spolek na své březnové schůzi řešil i příští rok, kdy nás čeká desetileté výročí založení spolku, takže bychom 
chtěli jarmark v následujícím roce pojmout slavnostněji a obohatit program o něco nového. Ale to bude až v 
dalším roce. 
   Přejeme krásné jaro a na jeho sklonku se těšíme na viděnou! 

za Spolek sochaře Václava Levého z.s. 
Olga Ulrichová a všichni členové spolku 

 
S P O R T 

 
Kožlanský míčový desetiboj 

   Již 14. února se uskutečnil 22. ročník Kožlanského 
míčového desetiboje. Obsazení desetibojařů ani roz-
hodčích se proti poslednímu roku příliš nezměnilo. Co 

se týče disciplín, vše zůstalo při starém, držíme se léty 
vyzkoušeného a zaběhnutého modelu. Jen jedenáctá 
disciplína se letos pro nedostatek času nestihla. 

   Celý turnaj byl opět neuvěřitelně vyrovnaný. V polo-
vině soutěže mohlo stále myslet na stupně vítězů šest 
dvojic. Po dalších odehraných disciplínách bylo ale už 
jasné, že o medaile si to v posledních dvou hrách roz-
dají už jen tři dvojice. Petling je z větší části o štěstí a 
vrh medicinbalem hlavně o síle, kterou musí závodník 
ukočírovat na odhozové čáře. Protože výsledky z těchto 

disciplín jsou už tajné, čekalo se s napětím na vyhlášení 
celkových výsledků. Jak to tedy na konec dopadlo? Po-
slední dvě hry vyšly nejlépe dvojici Hanuščin-Makoň, 
kteří s přehledem vyhráli a vytvořili celkově jeden z 
nejlepších výsledků (součtu pořadí) v historii deseti-

boje. Stříbro brala bratrská dvojice Berbr-Berbr, kteří 
tak neobhájili loňské vítězství. Na třetím místě o jediný 

bod skončilo duo Kozler-Kůsa. Bramborová medaile 

zůstala na nejstarší dvojici Kotěšovec-Švarc, která ne-
vynechala ani jeden z 22 ročníků. 
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   Je potřeba zdůraznit, že se bojovalo celý den opravdu 
zarputile, často do posledních sil, ale vždy čestně v du-
chu fair play. Během soutěží se nikdo zásadně nezranil, 

a to vždy považujeme za to nejdůležitější. 
   Dobrá atmosféra byla celý den udržována i díky ki-
osku, kde si diváci a sportovci mohli dopřát mnoho dob-
rot. Nebo třeba koupit za symbolickou cenu 22,- korun 

perníkové valentýnské srdce pro svoji milou. Ta nám 
napekla a krásně ozdobila Hanka Tupá – moc děku-
jeme… 
   A dále děkujeme všem, kteří pomohli, aby 22. dese-
tiboj opět zdárně proběhl. Děkujeme všem 

pořadatelům za organizaci, děkujeme rozhodčích za 
korektní řízení všech utkání a sportovcům za bezpro-
blémový přístup k soutěžím. Děkujeme obsluze kiosku 

a našim „kuchařkám“ - kamarádkám a manželkám. 
Velké díky patří i divákům, že přišli tuto super akci pod-
pořit. Největší dík patří sponzorům, kteří nám zachovali 
přízeň a díky nimž jsme mohli opět připravit hodnotné 

ceny. 
   Dvacátý druhý ročník je minulostí. Tak teď už jen 
udržet kondici a třeba se sejdeme na tom příštím. 

 
VK Kožlany
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Hanuščin Petr – Makoň Zdeněk 5 4 2 2 3 3 2 1 3 1 26 1. 

Berbr Jaroslav ml. – Berbr Ondřej 2 1 7 9 5 1 4 2 8 2 41 2. 

Kozler Ondřej – Kůsa Martin 4 2 4 10 1 7 1 3 4 6 42 3. 

Kotěšovec Jan – Švarc Jiří 9 3 1 1 5 7 5 7 6 8 52 4. 

Souček Miroslav – Šot Michal 1 7 9 2 8 5 3 5 15 5 60 5. 

Kulhánek Miloš – Šofranko Marian 7 7 5 7 3 9 9 4 11 3 65 6. 

Správka Lukáš – Špaček Jan 7 9 13 4 2 13 7 5 7 12 79 7. 

Berbr Matěj – Mudra Oldřich 9 9 3 16 8 4 13 9 2 7 50 8. 

Kříž Tomáš – Péc Václav 3 9 9 7 8 2 9 13 16 14 90 9. 

Štrunc Ladislav – Tupý Zdeněk 9 5 13 10 7 9 9 7 12 10 91 10. 

Švarc Jaroslav ml. – Švarc Jaroslav st. 13 5 9 14 8 9 5 9 14 9 95 11. 

Drda František – Matula Zdeněk 9 9 9 10 14 13 9 9 1 15 98 12. 

Cvak Lukáš – Kolena Jakub 13 13 5 4 15 5 13 13 5 16 102 13. 

Babuška Jakub – Švamberg Václav 13 13 13 4 8 13 13 13 9 4 103 14. 

Krs Jan - Švamberg Jiří 5 13 13 10 15 9 7 9 13 10 104 15. 

Novák Alexand – Wiesner Karel 13 13 7 15 8 13 13 13 10 12 117 16. 
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TJ Olympie Kožlany 

   V průběhu uplynulého měsíce náš tým završil tu nejméně příjemnou část sezóny. Přípravná utkání se až na 
jednu únorovou výjimku výsledkově vydařila, a přestože se chyby určitě našly, můžeme do jara hledět s mírným 

optimismem. Zvlášť když i do mistrovských odvet mužstvo vstoupilo úspěšně a vyválčilo vůbec první body na 
soupeřových hřištích jak v záchranářském duelu v daleké Heřmanově Huti, tak proti nepříjemným Nečtinům 
   V dubnu už se můžeme těšit i na domácí utkání, svou soutěž odstartuje rovněž stará garda, srdečně tedy zveme 

všechny fanoušky, přijďte naše kluky podpořit. 
   V březnu náš klub uspořádal tradiční Šibřinky. Po několika chudších letech nás mile překvapilo, že sál doslova 
praskal ve švech! Dorazilo přibližně 200 návštěvníků, kteří pod taktovkou Dadabandu vytvořili skvělou atmosféru 
a bavili se až do ranních hodin. Všem za to děkujeme a snad na tento trend společně navážeme i v letech příštích. 
Velký dík patří také všem organizátorům a samozřejmě sponzorům a příznivcům, kteří poskytli ceny do tomboly.  
 

SPECIÁLNĚ NA TOMTO MÍSTĚ OPĚT DĚKUJEME NAŠIM OCHOTNÍKŮM, KTEŘÍ TRADIČNĚ NEZKLAMALI A JEJICH 
SVÉRÁZNĚ POJATÉ VEČERNÍČKY NEMĚLY CHYBU …  

 
Výsledky - březen: 

Muži: 
Příprava: 

Kozojedy – Kožlany 1:5 (1:3)   

Branky: Šlajs 2, Šot, Dzuba, Krs 
Žlutice B – Kožlany  4:9 (1:5)   
Branky: Šot 4, Krs 2, Šlajs, Přikryl, Souček 
Čistá – Kožlany  3:3 (1:1)   
Branky: Minařík 2, Šot

Soutěž: 

H.Huť – Kožlany 2:5 (1:2)   

Branky: Šot 4, Krs 
Nečtiny – Kožlany 2:2 (1:1)   
Branky: Krs, Šot

 
Program - duben: 
 
Muži (sobota): 
  4. 4. Kožlany - Hunčice  16:30  
11. 4. Mladotice B - Kožlany  16:30  
18. 4. Kožlany - Zbůch B  17:00  
26. 4. Nýřany B - Kožlany  17:00 (neděle)

Stará garda (pátek): 
24. 4. Plasy - Kožlany   18:00  

DBaK 
   Ženy DBaK po roce sestupují z 1. ligy. Komentář tre-
néra, Libora Ženíška, k posledním dvěma zápasům a 
vlastně i zhodnocení prvoligové premiéry: “Věděli 
jsme, že k záchraně soutěže potřebujeme jednu výhru. 
Bohužel jsme to nedokázali a po ročním působení se s 

1. ligou loučíme. I když o tom rozhodovaly až poslední 
dva zápasy, za mne se lámal chleba daleko dříve, kdy 
převážně pro zranění hráček, značně trpěl tréninkový 
proces. 
   To mělo zásadní dopad na vlastní hru v oslabené se-
stavě. Díky vstřícnosti trenéra Klatov U19 Marka Kozla, 

jsme dokázali zapojit jejich ligové dorostenky. To nám 
umožnilo některá venkovní utkání vůbec odjet odehrát. 

V našem dorostu je bohužel ročníková díra a k dispozici 
byly jen dvě též ligové hráčky. Jinde v regionu také 
žádné jiné možnosti nejsou. Každopádně historické pů-
sobení přineslo neocenitelné zkušenosti, ukázalo cestu, 
co a jak je ve sportovním i organizačním kontextu po-

třeba. 
   Teď je nutné nastavit plán a metodiku, tak abychom 
vytvořili podmínky se znova pokusit o návrat do této 
soutěže a mít následně větší šance na její udržení. Zá-
věrem bych chtěl poděkovat všem, co se na sezóně po-
díleli…. hráčkám, vedení klubu, sponzorům, podporo-
vatelům, rodičům i běžným divákům. Myslím, že i když 

se soutěž nepodařilo udržet, tak jsme zažili mnoho pěk-
ných sportovních zážitků, kladných emocí a zkušeností, 
které můžeme v následných letech využít.” 

   Z 1. ligy je přímý sestup, záchranná brzda v podobě 
baráže není. Tak snad se nám za rok podaří uspět ve 
druhé lize a vrátíme se zpět. 

J. Buňka 
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Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 1. 4. 2026. 
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